

## Novinky z Velké výzvy - Co přinese Jeden svět?



***Změnit energetický metabolismus průmyslových států a pomoci tím chudým lidem v rozvojových zemích? Zmenšit znečištění a posílit tak ekonomiku? Zajistit v Česku novou práci pro desetitisíce lidí a omezit dovoz paliv? Sci-fi nebo realita? A můžeme s tím něco dělat? Na tyto a další důležité otázky odpoví filmy, debaty i interaktivní infostánky v sekci Ekologické výzvy, kterou spolu s Jedním světem připravilo Hnutí DUHA.***

### Film: Ekologické výzvy Jednoho světa

Změnit energetický metabolismus průmyslových států a pomoci tím chudým lidem v rozvojových zemích? Zmenšit znečištění a posílit tak ekonomiku? Zajistit v Česku novou práci pro desetitisíce lidí a omezit dovoz paliv? Sci-fi nebo realita? A můžeme s tím něco dělat? Na tyto a další důležité otázky odpoví filmy, debaty i interaktivní infostánky v sekci Ekologické výzvy, kterou spolu s Jedním světem připravilo Hnutí DUHA.

Více na: <http://www.velkavyzva.cz/?jedenSvet>

### Dobrovolně: Pojďte s námi do (Jednoho) světa

Chcete se podívat na mezinárodní filmový festival Jeden svět v Praze nebo v Brně? Filmy vás zavedou do světa a představí statečné lidi bojující za životní prostředí i demokratická práva. A zároveň nám můžete pomoci s infostánky k Velké výzvě a dalším důležitým tématům. Aktivní dobrovolníci a dobrovolnice získají přístup na některé z filmů. Více se dozvíte na blížících se setkáních.

Přijďte na setkání (Praha, Brno): [http://www.velkavyzva.cz/?dobrovolnici\\_JS](http://www.velkavyzva.cz/?dobrovolnici_JS)

### Jdou do toho: Lidé, nevládky, firmy, osobnosti

Iniciativu Velká výzva podporují české humanitární a rozvojové organizace jako je Člověk v tísni, Charita ČR, ADRA a desítky dalších. Zákon o snižování emisí má aktivní podporu většiny českých ekologických organizací sdružených v Zeleném kruhu, dále Greenpeace a Českého svazu ochránců přírody. Velkou výzvu podporuje padesátka firem a pětadvacet českých osobností v čele s Václavem Havlem. Svě poslance a poslankyně už k přijetí zákona vyzvalo téměř 16 000 lidí. Děkujeme.

Více na:

<http://velkavyzva.cz/index.php?podporuji>

<http://www.velkavyzva.cz/index.php?organizace>

<http://www.velkavyzva.cz/index.php?firmy>

### Co můžete udělat Vy?

- Přidejte se a přesvědčujte politiky o výhodách moderních zelených řešeních s námi. Bude Vás to stát jen chvíli Vašeho času a opravdu to pomůže. Napište dopis poslanci či poslankyni:

<http://www.velkavyzva.cz/?dopis>

- Informujte o iniciativě své přátelé a známé. Ať se připojí také.

- Napište si o propagační materiály Velké výzvy zdarma a distribuujte je ve svém okolí nebo si objednejte putovní výstavu a domluvte umístění ve škole, kavárně, knihovně, kině... <http://www.velkavyzva.cz/?vystava>

- Objednejte si v internetovém obchodě ekologicky šetrné tričko či tašku nebo placku Velké výzvy a podpořte práci Hnutí DUHA - <http://obchod.hnutiduha.cz/>

Více o iniciativě Velká výzva Hnutí DUHA na [www.velkavyzva.cz](http://www.velkavyzva.cz)

Za tým Velké výzvy Vás zdraví  
Jiří Koželouh

[TZ: Česká vláda nabízí rychlé peníze pro chudé země. Jde ale jen o účetní trik](#) [14.12.2009]

[Praktické informace o organizaci a průběhu konference v Kodani](#) [05.12.2009]

[Publikace Financování klimatických změn](#) [30.11.2009]

## Novinky z Velké výzvy - Co přinese Jeden svět?

Česko proti chudobě  
Čtvrtek, 03 Březen 2011 15:30

---

[Kodaň 2009: Šance pro klima](#) [16.11.2009]

[Velká výzva: zákon o snižování emisí pomůže v boji proti chudobě](#) [29.09.2009]

Zdroj: Česko proti chudobě - <http://www.ceskoprotichudobe.cz>